

24岁的魏文(化名)是重庆市某电脑公司销售主管,漂亮的女友是名19岁的在校大学生。9月4日上午,魏文开车去女友老家涪陵接她返校报到。刚到魏文位于杨家坪的住所,女友放下行李就朝男友猛扑上去,再把嘴对

上去亲热。随后魏文就感觉下嘴唇一阵剧痛,而女友松开的嘴里咬着一小块肉并惊

女友接吻太兴奋 咬掉男友下嘴唇

愕地看着他。魏文凑到镜子前才发现,下嘴唇竟然被咬掉了一半!

医生表示,只有唇内的肌膜瓣从外形、颜色上最接近嘴唇本身,所以选取这部

分组织为其修补缺唇。“我这个女朋友肯定是属狗的!”手术之后魏文苦笑着

说。原来,女友一高兴就喜欢咬人,咬得对方越疼她越兴奋。心理卫生专家认为,魏文女友的行为可能是一种性心理障碍。这种病态心理是只有在伤害对方的情况下,自己的情欲才能得到宣泄和抒发。摘自《重庆商报》

“楠楠(化名)起床了,都睡到下午了。”8月22日下午,龙女士轻轻摇了两下熟睡的女儿,没反应。“滚出去!”楠楠突然就是一口脏话,母亲再去解释时,女儿早已飞起右脚踢向

15岁少女频频施暴 寒心父母害怕回家

母亲,然后又是一脚,母亲顺势倒在了沙发上。龙女士抽泣着走出门,女儿光脚追下来抓住母亲的头发呵斥:“你把我瞌睡吵醒了……”这种情况经常发生。楠楠的父亲

说,这段时间女儿更暴躁了,8月21日中午他怕惹着她不敢回家,30℃的高温无处可去,在银行里坐了几个小时。

奇怪的是,楠楠在亲友的眼中却算个“行侠仗义”的孩子。龙女士

的一位朋友说,她在外面嘴巴很甜,都是叔叔阿姨地叫,见到盲人过马路还上去帮忙。龙女士说,现在真不知道拿这孩子怎么办才好。

摘自《生活报》

“我该怎么办啊,现在我想跳楼的心情都有了。”8月24日下午2时许,青岛53岁的孙先生在电话里说。电话那头是一声声的叹息:“我儿子动不动就抱怨我,嫌我没有能力,没有给他留下多少家业。”孙先生介绍,在周围邻居中,他的条件其实并不是很差,有两处家宅,要也算得上是衣食无忧了。可是最近几年,儿子长大后就逐渐对孙先生冷漠了起来,喝了酒就抱怨孙先生没有给他赚多少钱,声

儿子怨家穷 父亲想跳楼

称“家底太薄,比起人家感觉很丢人”,严重的时候就会对53岁的父亲动粗。最近两年孙先生就已经被儿子打了3次了。孙先生说:“最近一次被儿子打是十几天前,这一次我住了好几天医院。”

父子之间的矛盾越积越深,孙先生苦恼不堪,“我在周围邻居中的人缘还是挺好的,没想到却和亲生儿子的关系弄僵了,我现在见了儿子都躲着走,不知道怎样解释才能让儿子理解我们父辈的心情,唉!我真是理解现在的年轻人啊!”

摘自《青岛晚报》

一场车祸,不但令在广东打工的王小蛟昏迷20多天,还让他在床上瘫痪半年。更离奇的是,当王小蛟可以下地行走之后,他却不可遏制地成为了一个赌棍。

广东一打工仔车祸后离奇染赌瘾

8月23日上午,23岁的王小蛟的父亲王安宁说,2004年10月,王小蛟骑摩托车出去玩时被另一辆摩托车撞了一下,脑袋受到严重外伤。手术之后,王小

蛟昏迷了20多天,苏醒之后丧失了记忆,也无法下床走动。在家休养半年后,他终于恢复了记忆,也能走路和讲话了,但这时王小蛟迷上了赌博。开始时他只是偷偷拿家里的钱或把东西拿去卖,但后来为了赌博他到处去偷。据悉,王小蛟迷上赌博后,生活中只剩下了赌,为了

赌甘愿偷窃被人打得遍体鳞伤。“只要一赌,99%都是输得精光,输了还是继续围在赌桌旁边看,直到那些赌场关门。他反应也较慢,被人骗了钱也不知道,几百块的单车他拿到废品站只卖了10元回来”,王安宁说,儿子虽然嗜赌如命,却只爱玩“斗地主”,对打麻将丝毫不感兴趣,医生对此也感到奇怪。摘自《黑龙江晨报》

听说对方的爸爸是副局长,资助杨敏的襄樊市白鹤实业公司党委书记马建先感到自己受到了欺骗。

受助“贫困女” 爹是副局长

8月25日下午3时许,襄樊市总工会女工部部长周华龄从柜子里顺利地找到了

杨敏的那份资料,申请表上的内容令人吃惊:母亲月收入200元,家庭月总收入600元,特别是有个情况说明令人目瞪口呆:父母下岗

无住房……生活较困难!副局长变成了下岗工,就连周华龄都感到吃惊。她表示会立即把那笔“存”在樊城区城管局工会里的钱追回来,真正用在贫困大学生的身上。摘自《三湘都市报》

“我们这儿有个小姑娘的包里装着枪!”8月21日晚7时左右,308国道边一家饭店的服务员李某在给客人上菜时发现

17岁高中女生全副武装会网友

一个女孩手提袋里露出一个枪柄,还有一把匕首,马上报警。民警发现,所谓的枪只是打干粉灭火的消防枪械,匕首没有开刃,不是管制刀具。

据了解,小姑娘姓隋,今年17岁,马上就要上高二。她

介绍说,她在半年前上网时认识了名叫“看不见大海”的网友,两人经常网上聊天,一起打游戏,还经常互赠礼物。半月前,网友要来青岛旅游,小隋给“她”汇了400元钱,要“她”帮忙带学习光碟和数码相机的配件。8月21日中午,网友来到青岛后给小隋打来电话,约她见面,小

隋才知道“看不见大海”竟然是一个男人。小隋的父母不同意女儿单独见男网友。但小隋想去把已经付了400元钱的光碟和数码相机的配件拿回来,就带着父亲的匕首、消防枪和一瓶发胶以防万一。“看不见大海”看见小隋包里齐全的“装备”吓了一跳,但对小隋这种防卫意识表示理解和赞赏。摘自《新都市报》

在福建省石狮市盖镇塘头村,37岁的代先生手上拿着一沓石狮xx医院缴费的发票,但他左手的中指和食指有明显的手癣症状。代

男子求治手癣 医生切掉包皮

先生说,经过半个小时的手术,代先生的包皮被割掉,赵医生还让他继续做好治疗准备。当天,在医生的安排下,代先生还接受了吊瓶,花掉了400多元。下午离开医院时,赵医生吩咐代先生,明天要带六七百元钱,医院要加大治疗力度。摘自《都市资讯报》

检查他的生殖器。然后赵医生对他说,手上的癣,是包皮过长引起的感染。

代先生说,经过半个小时的手术,代先生的包皮被割掉,赵医生还让他继续做好治疗准备。当天,在

医生的安排下,代先生还接受了吊瓶,花掉了400多元。下午离开医院时,赵医生吩咐代先生,明天要带六七百元钱,医院要加大治疗力度。摘自《都市资讯报》

在重庆开了三家餐厅,为博红颜一笑,竟在一商场内盗窃高档化妆品,结果被抓了个现行。8月22日,渝中区法院一审以盗窃罪,判处其有期徒刑6个月。

为博红颜一笑 富翁甘当小偷

不久前,一身穿穿特娇短袖T恤、金利来西裤、戴着欧米茄手表的中年男子走近太平洋百货商场一专柜,仔细端详一番后,从容离开柜台。营业员发现放在柜台里的那瓶价值1500元的化妆品不见了,当场报警。

随后,一年轻女子匆匆跑到派出所称,男子叫黄明,自己是他的女友。当天她和黄在雅诗兰黛专柜看上了一瓶化妆品,自己突发奇想和黄明打赌,提出不能用钱买,看他能否把这瓶化妆品弄到手。

在太平洋百货商场门口等了15分钟后,结果她竟看到民警把黄明带到了派出所。黄提出愿意以该商品价格的100倍赔偿,以求能马上离开派出所,被民警拒绝。摘自《华商晨报》

联想发布十款新品手机备战国庆黄金周

近日,联想移动宣布在国庆黄金周前后,将发布10款全新重量级手机产品,并以其前所未有的“豪华阵容”在全国范围内启动秋季攻势。意在品牌推广、产品矩阵和促销活动三方面强势出击,以领先技术为消费者提供个性化和多元化的潮流选择。

据悉,这十款新品不仅涵盖了主打中国风尚设计的联想S系列手机的最新产品S7,还有粉时尚系列第二代的时尚PDA手机i817,

以及全新的娱乐多媒体系列手机i716等。其中,i817和i716等产品更是还未上市就捧得德国汉诺威“2007iF中国设计大奖”。

联想移动总经理刘志军表示:“中国手机市场早已告别了千人一面的时代,日趋激烈的竞争和日益挑剔的消费者,需要更多更快更丰富的产品。联想移动金秋全线推出10款新品,旨在以丰富、专业的产品组合,围绕‘时尚、品质、易用’三大品牌核心诉求设

计,带给广大消费者独具联想手机特色的全新体验。”

作为联想S系列专门为男性用户量身打造的时尚机型,S7秉承一贯的时尚外观设计,“真空电镀”镜面工艺与“隐藏OLED屏幕”完美结合,流露出古典东方的现代时尚感。此外,99mm金属质感纤薄机身,搭配尾端流畅优雅的S曲线,至型至薄,凝炼内敛。

“重装上阵”的联想“粉时尚”升级版PDA手机i817拥有引领潮流的26寸

超大纯平触摸屏及时下最流行的魔幻双面数码设计,卓越的多媒体娱乐功能更让你炫得有形,乐得有款。

首次亮相的“乐”系列新机则融合了时下最in的娱乐元素,全面展现了联想创新性的时尚ID设计理念,在时尚外观之外同样带给用户高品质的使用感受,展现了国产手机在自主研发创新领域的最强阵容。

联想手机今季新品除了延续联想手机一贯简而易用的操作界面,更在细节

之处别具匠心。如联想S7手机独具的18K黄金主板和蓝色绝缘油有效提升了产品的抗静电能力,让手机故障率降到最低。其“下置型”的天线设计则有效消减了手机辐射的危害。而以多媒体娱乐功能所见长的联想i909和i968手机则采用了更加专业的处理器,让手机音乐、游戏和拍照的效果达到最佳的用户体验。此外,娱乐PDA手机i817则通过更加符合人体工学的超大纯平触摸屏,和提升

用户操控感受的多种易用性设计而获得了多方好评。

联想手机此次发动如此大规模的营销攻势,无疑是即将到来的“十一会战”占据了制高点。据联想移动人士介绍,本次秋季攻势除了产品上的推陈出新,围绕节日展开的各类促销导购的活动不胜枚举,此外还有配合中秋佳节、国庆长假等展开多重优惠活动,珍贵好礼搭配浓浓秋日风情,让这个秋天,有“形”有“礼”!

一次投入,多重回报! 本栏目信息在通通有DM广告、商都招商网 www.zhaoshangcn.com 免费发布,效果就是不同! 广告服务电话:63399000 67655128 地址:紫荆山路与商城路交叉口金成国贸大厦1610室 陇海西路80号 晚报大厦一楼西大厅 传真:63396000 67655048

龙润普洱
钓鱼台国宾馆特供普洱茶
龙润普洱 喝出健康来!
电话 69137050
地址: 国基路与丰庆路交叉口向东100米路北 龙润普洱郑州专卖

艾奇整体橱柜
不怕利的人造石(耐力石)台面将使您的橱柜更加方便。
不怕水的水柜将使您的橱柜更加经久耐用。
地址: 农业路桐柏路交叉口向西200米路南 电话: 13633817960 13633817856

现房出售
好房子 好位置 好价格
现有郑东新区航海东路与商英街路口处,东郡蓝湾小区叠加式别墅楼一栋(六套)出售,手续齐全,均价4500元/m²,含两个车库,送两个花园,房屋总面积1428m²,有天然气,毛坯房,2005年10月30日建成。该楼紧临丹尼斯和郑州市第十一中学等多家单位,道路交通四通八达,十分便利,很适合企业办公、居住。若整栋楼购买还可优惠。
联系电话: 0371-61612757 秦先生

成功来自真实! 所有赢富数据用户一致赞扬!
赢富数据赢得股市财富!
赢富数据是上海证券交易所发布的股票交易统计信息,内容有:股票的机构(基金)、大户、中户、散户仓位比例和周(日)变化幅度;基金动态、仓位;股东帐户变化和持仓变化等。使用这个数据使跟庄操作有了最可靠的途径!
郑州指南针周六全天赢富数据应用技术培训
地点:文化路丰产路交叉口农大科技大楼619房
电话:63932901 63769307 62056020
用赢富数据掌握机构动向更适合5000点后的行情!

恒热中央热水 / 采暖
家用 / 商用中央热水循环系统, 24小时恒温热水
别墅 / 复式 / SPA美容等多生活用水点专用, 舒适节能
● 东区展厅: 英协路与商城路交叉口向西100米路北
● 北区展厅: 博颂路丰乐五金机电城4号楼4号
● 联系人: 张先生 13803710028 68657658